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LOST 

ΧΑΜΕΝΟΣ 

 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Το να χαθείς σε μια ζούγκλα με πεινασμένα θηρία και 

θανατηφόρα φίδια είναι πιο τρομακτικό. Το να χαθείς σε μια 

έρημο όπου δεν υπάρχει νερό, ούτε δρόμος, ούτε οδηγός, θα 

οδηγήσει σε θάνατο. Το να χαθείς στην ανοικτή θάλασσα 

χωρίς πυξίδα, χωρίς τροφή και νερό, χωρίς πανιά ή μηχανική 

ισχύ, χωρίς προστασία από τη ζέστη ή το κρύο, είναι 

καταστροφικό. Το να χαθείς στα ψηλά βουνά που καλύπτονται 

με χιόνι και πάγο, είναι σίγουρος θάνατος. Αλλά το χειρότερο 

απ 'όλα είναι να χαθεί σε έναν κόσμο αμαρτίας και 

υποβάθμισης, γιατί οδηγεί σε πνευματική καταστροφή, θάνατο 

και κόλαση. Ο ψαλμωδός γράφει «Ψάχνω σαν χαμένο 
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πρόβατο» Ψαλμοί119: 176. Τα πρόβατα πρέπει να έχουν 

βοσκό ή διαφορετικά θα πέσουν θύματα πεινασμένων 

λιονταριών, αρκούδων ή λύκων. Χρειάζονται έναν αληθινό 

βοσκό όπως ο Δαβίδ, ο οποίος σκότωσε το λιοντάρι και την 

αρκούδα. Ήταν πρόθυμος να χάσει τη ζωή του για τα 

πρόβατα. Χρειαζόμαστε τον Ιησού, τον μόνο αξιόπιστο και 

αληθινό βοσκό που έδωσε τη ζωή Του για μας, και μας οδηγεί 

σε καταπράσινα λιβάδια και σε ήσυχα νερά. Ο Ιησούς είπε, 

«Εγώ είμαι ο Καλός Ποιμένας, και ξέρω τα πρόβατά Μου και 

με γνωρίζουν». Ιωάννης 10:14. 

Δεν αρκεί τα πρόβατα να έχουν βοσκό. Ο βοσκός πρέπει να 

είναι αληθινός βοσκός. Ο Θεός είπε στον Ιερεμία, «Ο λαός 

μου έχει χαθεί πρόβατα, οι βοσκοί τους τους έχουν 

παραπλανήσει». Ιερεμίας 50: 6. Μην ακολουθείτε τους 

ορθούς βοσκούς, οι οποίοι είναι τυφλοί ηγέτες των 

τυφλών. Ακολουθήστε τον Ιησού που ήρθε για να αναζητήσει 

και να σώσει εκείνους που έχουν χαθεί. Θα συνεχίσει να 

ψάχνει και να σώζει όσους έχουν χαθεί. Θα συνεχίσει να 

ψάχνει, έως ότου τα βρει. 

Πριν από πολλά χρόνια συνάντησα δύο κυνηγούς στη 

Νοτιοδυτική Αφρική, οι οποίοι κάποτε είχαν χαθεί στην έρημο 

της Καλαχάρης. Ταξίδεψαν στην έρημο με τις συζύγους και τα 

παιδιά τους σε ένα βαγόνι σχεδιασμένο από 

γαϊδούρια. Φτάνοντας σε ένα βουνό έστησαν τις σκηνές 

τους. Μια μέρα οι δύο άντρες, που είχαν βγει για να 

κυνηγήσουν το παιχνίδι, βρήκαν ίχνη αγέλης αντιλόπης. Τους 

ακολούθησαν και οδηγήθηκαν βαθύτερα και βαθύτερα στην 

έρημο. Προς το απόγευμα, ο πρώτος κυνηγός εντόπισε την 

αντιλόπη, πυροβόλησε μερικά από αυτά και στη συνέχεια πήγε 

να ψάξει τον σύντροφό του, αλλά δεν ήταν επιτυχής. Ο άλλος 

κυνηγός, χωρίς να πει στον σύντροφό του, είχε ακολουθήσει 

ένα άλλο spoor που περίμενε, θα οδηγούσε στο ίδιο κοπάδι. 
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Ενώ ο πρώτος κυνηγός συνέχισε να ψάχνει για τον φίλο του, 

το σκοτάδι μπήκε και έχασε την κατεύθυνση του 

εντελώς. Περπάτησε στο μεγαλύτερο μέρος της νύχτας, 

ελπίζοντας ότι θα δει τις φωτιές του στρατοπέδου που θα τον 

οδηγούσαν σε ασφάλεια. Συνέχισε να περπατά για δυόμισι 

μέρες, μέχρι να βυθιστεί εντελώς εξαντλημένος, να χάσει και 

να ξεπεραστεί από τη δίψα. Η γλώσσα του είχε πρηστεί και 

αιμορραγούσε και κρέμεται από το στόμα του. Χάθηκε και 

πέθανε από δίψα στην καυτή άμμο της ερήμου. Ξαπλωμένος σε 

αυτήν την κατάσταση πέθανε στον Θεό για βοήθεια. Δεν 

μπορούσε να εκφωνήσει μια ακουστική λέξη προσευχής, αλλά 

ο Θεός, που βλέπει την καρδιά του ανθρώπου, άκουσε την 

κραυγή του. Ξαφνικά ο κυνηγός που πέθανε είδε στο βάθος 

έναν σταυρό, και από τον σταυρό ήρθε μια δυνατή κραυγή, 

«διψάω!» Ήξερε ότι ήταν η κραυγή του Ιησού. Πέρασε από 

όλο του το ον σαν μια ανατριχιαστική δύναμη που δίνει ζωή. Η 

δίψα του εξαφανίστηκε καθώς συνειδητοποίησε ότι ο Ιησούς, 

ο Υιός του Θεού, υπέφερε στη θέση του στο σταυρό του 

Γολγοθά. 1 Σαμουήλ 16: 17, Ιωάννης 19: 28. 

Σηκώθηκε τέλεια αναζωογονημένος, με όλη την κούραση και 

την κουρασμένη του να τον έχει αφήσει. Ευχαρίστησε τον Θεό 

ότι ο Ιησούς υπέφερε στη θέση του, για να αναζωογονηθεί και 

να αναζωογονηθεί. Ευχαρίστησε τον Θεό με όλη του την 

καρδιά που τον συνάντησε με έναν υπέροχο τρόπο. Στη 

συνέχεια κοίταξε γύρω και αναρωτήθηκε ποια κατεύθυνση 

πρέπει να πάρει για να βρει τους ανθρώπους του. Καθώς 

κοίταξε, εξέπληξε, ένα όμορφο χέρι αιωρείται περίπου 

τέσσερα πόδια πάνω από το έδαφος, δείχνοντας ένα δάχτυλο 

προς τα εμπρός. Καθώς προχώρησε προς αυτό, αναρωτιόταν 

αν το χέρι που είδε ήταν πραγματικό, κινήθηκε μπροστά 

του. «Είναι το χέρι του Θεού και το δάχτυλο του Θεού», είπε 

στον εαυτό του και το ακολούθησε για σχεδόν μια μέρα και μια 
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νύχτα. Όταν κινήθηκε το χέρι συνέχισε να κινείται, όταν 

στάθηκε ακίνητο, το χέρι στάθηκε ακίνητο. Τελικά το χέρι 

σταμάτησε πάνω από μια πηγή δροσερού νερού. Έπινε μέχρι 

να σβήσει η δίψα του. Καθώς κοίταξε προς τα πάνω και 

συνειδητοποίησε ότι το χέρι είχε εξαφανιστεί, είδε πίσω από 

τους κοντινούς αμμόλοφους, τις σκηνές του στρατοπέδου. 

Φτάνοντας στο στρατόπεδο βρήκε ότι οι άνθρωποι του 

προσεύχονταν ότι ο Θεός θα τον έφερε πίσω με ασφάλεια σε 

αυτούς. Ανακάλυψε επίσης ότι ο άλλος κυνηγός ήταν μεταξύ 

εκείνων που τον προσεύχονταν. Και αυτός είχε χαθεί και ο 

Θεός τον έφερε πίσω στην οικογένειά του με αξιοσημείωτο 

τρόπο. Αφού ακολούθησε το λάθος κομμάτι, βρέθηκε χαμένος 

στην έρημο και περιπλανήθηκε όλη τη νύχτα ψάχνοντας μάταια 

για το στρατόπεδο. Προς την αυγή, έκπληκτος, ο οκτώχρονος 

γιος του, τον παρακάλεσε από έναν κοντινό 

αμμόλοφο. Αναρωτήθηκε πώς το αγόρι θα μπορούσε να 

καλύψει μόνο μια τέτοια απόσταση. Αν και τα ίχνη του αγοριού 

δεν ήταν ορατά, το όραμα ήταν τόσο σαφές, που ξεκίνησε προς 

τον αμμόλοφο, και έτσι συνέχισε, μέχρι που είχε διασχίσει έξι 

αμμόλοφους. Φτάνοντας στο έβδομο, από όπου το μικρό παιδί 

κυματίζει, μπορούσε να δει τις σκηνές του στρατοπέδου στο 

βάθος. Σύντομα βρέθηκε στο κομοδίνο του γιου του που 

κοιμόταν ήσυχα. Συνειδητοποίησε τότε, ότι ο Θεός του είχε 

δώσει ένα όραμα, για να τον φέρει σε ασφάλεια. 

Είμαστε τελικά, όπως κυνηγοί, κυνηγώντας τα πράγματα αυτού 

του κόσμου, είτε είναι πλούτος, φήμη, άνεση, χρήματα, 

ευχαρίστηση, επιτυχία και τόσα πολλά άλλα πράγματα, έτσι 

ώστε να ξεχάσουμε πρώτα να αναζητήσουμε τη Βασιλεία του 

Θεού. Χάνουμε στην πνευματική έρημο αυτού του κόσμου. Οι 

ψυχές μας διψούν τον Θεό, τον ζωντανό Θεό, μέχρι να Τον 

φωνάζουμε σε απόγνωση, έως ότου ο Ιησούς μας αποκαλυφθεί 

ως πηγή της Ζωής. Ο Ιησούς είπε, «ήρθα να κοιτάξω και να 
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σώσω εκείνους που έχουν χαθεί». Ψάχνει για τα χαμένα 

πρόβατα μέχρι να το βρει. Σε ψάχνει εσύ και εγώ. Πώς 

χάνεται ένα πρόβατο; Επιθυμώντας αυτό που είναι κακό, 

αγνοώντας το κάλεσμα του βοσκού, μένοντας πίσω ενώ ο 

βοσκός και τα πρόβατά του προχωρούν, ακούγοντας τη φωνή 

του πειρατή, ή τρέχοντας μπροστά από τον βοσκό και 

επιλέγοντας τα δικά του λιβάδια. 

Πώς χάθηκε ο άσωτος γιος; Ήθελε τις αμαρτωλές 

απολαύσεις του κόσμου. Ήταν αχάριστος για τον πατέρα του, 

κυριεύτηκε με την αγάπη του χρήματος που είναι η ρίζα όλων 

των κακών. Ο θεός αυτού του κόσμου τύφλωσε τα μάτια του, 

έτσι ώστε να μην μπορούσε να δει τον εαυτό του σταδιακά, 

αλλά σίγουρα παρασύρεται στη λάσπη της αμαρτίας, μακριά από 

τον Θεό και τον πατέρα του, που συνέχισε να προσεύχεται για 

αυτόν. Ενώ έκανε κοπάδια των χοίρων και υπέφερε από πείνα, 

ξύπνησε από την ανοησία του. Άφησε τα γουρούνια και ο 

αφέντης, ο οποίος δεν του είχε επιτρέψει να γεμίσει το άδειο 

στομάχι του με τα φλοιά που τα γουρούνια τρέφονταν και 

επέστρεψε στον πατέρα του. «Έχω αμαρτήσει ενάντια στον 

ουρανό (Θεός) και εναντίον σου. Δεν είμαι πλέον άξιος να 

αποκαλούμε γιο σου. " Δεν κατηγόρησε κανέναν άλλο αλλά τον 

εαυτό του, παραδεχόμενος ότι είχε αμαρτήσει. Ο στοργικός 

πατέρας του τον καλωσόρισε στο σπίτι λέγοντας: «Αυτός ο 

γιος μου ήταν νεκρός (πνευματικά) και ζει ξανά. χάθηκε και 

βρέθηκε. " Λουκάς 15: 11 - 32. 

Ας υποθέσουμε ότι μια γυναίκα έχει δέκα ασημένια νομίσματα 

και χάνει ένα. Δεν ανάβει λάμπα, σκουπίζει το σπίτι και ψάχνει 

προσεκτικά μέχρι να το βρει; Και όταν το βρίσκει, καλεί τους 

φίλους και τους γείτονές της μαζί και λέει, «Χαίρομαι μαζί 

μου. Βρήκα το χαμένο νόμισμά μου. " Λουκάς 15: 8 - 10. 
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Η Μαρία και ο Ιωσήφ έχασαν τον Ιησού στο ναό της 

Ιερουσαλήμ, και τον έψαξαν για τρεις ημέρες, έως ότου τον 

βρήκαν. Χιλιάδες σοβαρά μέλη της εκκλησίας έχουν ακόμη 

χαθεί, όσον αφορά τον Χριστό. Δεν τον βρήκαν ποτέ αληθινά, 

δεν έχουν ξαναγεννηθεί μέσω του Λόγου και του Αγίου 

Πνεύματος, αποδεχόμενοι τον Ιησού ως προσωπικό Σωτήρα 

τους. Χάνονται όσον αφορά τη Βασιλεία του Θεού, γιατί ο 

Ιησούς είπε: «Μετάνοια για τη βασιλεία των ουρανών είναι 

κοντά.» Ματθαίος 3: 2. «Αν δεν αναγεννηθεί ο άνθρωπος, δεν 

μπορεί να δει τη βασιλεία του Θεού». Ιωάννης 3: 3. 

Θυμηθείτε, ο Ιησούς εξακολουθεί να αναζητά εκείνους που 

έχουν χαθεί. 

Σε ψάχνει και αν τον ψάχνεις, θα ζήσεις την πιο ευτυχισμένη 

συνάντηση της ζωής σου. Ίσως έχετε χάσει την ηρεμία σας, 

την αγνότητά σας, τη χαρά των αμαρτιών σας που 

συγχωρήσατε, τη μαρτυρία σας ενώπιον του Θεού και του 

ανθρώπου. Αναζήτηση μέχρι να το βρείτε στον Ιησού. Ίσως 

έχετε χάσει την υγεία σας, τη θέση σας, τη δουλειά σας, το 

εισόδημά σας ή ίσως τα χρήματά σας. Φέρτε τα προβλήματά 

σας, τους πόνους της καρδιάς σας στον Κύριο που είναι σε 

θέση να σας αποκαταστήσει τα πάντα, όποια κι αν είναι. Αλλά 

θυμηθείτε, "Όποιος θέλει να σώσει τη ζωή του θα το χάσει, 

αλλά όποιος χάσει τη ζωή του για Μένα θα το σώσει." Λουκάς 

9:24. Μπορεί να κερδίσεις ολόκληρο τον κόσμο και να χάσεις 

τη δική σου ψυχή που έχει μεγαλύτερη αξία από όλα τα πλούτη 

αυτού του κόσμου. 

Είμαστε όλοι, χωρίς εξαίρεση, χαμένοι εντελώς και 

απελπιστικά λόγω των αμαρτιών μας. «Αν ισχυριζόμαστε ότι 

είμαστε χωρίς αμαρτία, εξαπατούμε τον εαυτό μας και η 

αλήθεια δεν είναι μέσα μας. Αν ισχυριζόμαστε ότι δεν έχουμε 

αμαρτήσει, τον κάνουμε να είναι ψεύτης και ο λόγος Του δεν 

έχει θέση στη ζωή μας. " 1 Ιωάννης 1: 8, 10. 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

Κανένας από εμάς, δεν πρέπει να παραμείνει στην χαμένη 

κατάσταση. «Για τον Υιό του ανθρώπου, ήρθε να αναζητήσει 

και να σώσει ό, τι χάθηκε.» Λουκάς 19:10. Ο Κύριος είναι πολύ 

κοντά σας, και αν τον αναζητήσετε, θα τον βρείτε, αλλά πρέπει 

να το κάνετε τώρα. «Αναζητήστε τον Κύριο ενώ είναι 

κοντά.» Ησαΐας 55: 6. Μπορείτε να είστε σίγουροι ότι ένας 

αναζητητής Σωτήρας και ένας αμαρτωλός που αναζητούν, θα 

βρίσκουν πάντα ο ένας τον άλλον. Εάν τον αναζητάτε, θα τον 

βρείτε. Ματθαίος 7: 7. Όταν τον βρείτε και έχετε παραδώσει 

τη ζωή σας, τη θέλησή σας και το μέλλον σας σε αυτόν, τότε 

αυτός, ο καλός ποιμένας των προβάτων, θα σας οδηγήσει σε 

πράσινα λιβάδια και σε αιώνια ζωή. Ψαλμοί 23: 2. Εσείς που 

χάσατε, Τον καλέστε τώρα. Μην διστάσετε, γιατί "Όλοι που 

καλούν το Όνομα του Κυρίου, θα σωθούν." Πράξεις 2: 21. 

 ΒΓΑΙΝΩ ΕΞΩ 

Βγείτε από την κυριαρχία της αμαρτίας. Βγείτε από την 

κυριαρχία του Σατανά. Ο Ιησούς είναι Βασιλιάς των 

βασιλιάδων και Κύριος των Κυρίων. Το βασίλειο του σκότους 

έχει κατακτηθεί από τον Ιησού τον Βασιλιά του Φωτός και τον 

Βασιλιά της Ειρήνης. Βγείτε από τη δουλεία της αμαρτίας, τη 

δουλεία του Σατανά. Ο Ιησούς ήρθε για να σας 

ελευθερώσει. Έχει πληρώσει το τίμημα της εξαργύρωσης στο 

δέντρο του Γολγοθά. Πέθανε για να σας 

απελευθερώσει. Γαλάτες 5: 1, Εβραίους 2: 14 - 15. 

Βγείτε από τη δουλεία του φόβου, τον φόβο του θανάτου, με 

τον οποίο ο Σατανάς σας έχει κρατήσει στη δουλεία όλες τις 

μέρες της ζωής σας. Ο Ιησούς έχει κατακτήσει την αμαρτία 

και το θάνατο και τους έκανε μια ανοιχτή παράσταση στον 

Σταυρό, όπου πέθανε για εσάς και εμένα. Μπήκε στο βασίλειο 

του θανάτου και κατέκτησε το θάνατο. Σηκώθηκε από τον 

τάφο για να ζήσει για πάντα. Ζούμε γιατί ζει. Είμαστε 
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σταυρωμένοι και νεκροί στον κόσμο, αμαρτία και εαυτός γιατί 

ο Ιησούς σταυρώθηκε και πέθανε στη θέση μας. Όμως ανέστη 

για την αιτιολόγησή μας ότι μέσω Του μπορούμε να έχουμε 

αιώνια ζωή. Ρωμαίους 4: 25. 

Ο Σατανάς, που κάποτε ήταν ο προστατευτικός άγγελος, ο 

φύλακας άγγελος αυτού του κόσμου, υψώθηκε πάνω από τον 

Θεό και είπε: «Θα ανέβω πάνω από τις κορυφές των 

νεφών. Θα κάνω τον εαυτό μου σαν τον Υψηλό. " Αλλά ο Θεός 

είπε: «Κατεβαίνετε στον τάφο, στα βάθη του 

λάκκου». ( Ησαΐας 14: 12 - 16). 

Ο Σατανάς ο θεός και ο βασιλιάς αυτού του κόσμου 

κατακτάται. Δεν μπορεί να κυβερνήσει την ανθρωπότητα πια, 

εκτός εάν υποταχθούν σε αυτόν από τη δική τους ελεύθερη 

βούληση. 

Ο Θεός μας λέει να βγούμε από την κυριαρχία της αμαρτίας 

και του Σατανά. Έχει ορίσει τον Ιησού ως ηγεμόνα της 

ανθρωπότητας και Βασιλιά όλων. «Επομένως, βγαίνεις από 

αυτούς και να είσαι ξεχωριστός, λέει ο 

Κύριος.» 2 Κορινθίους 6: 17. 
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 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν βιβλιογραφία Ευαγγελίου, βιβλία και κομμάτια σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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